

Jegyzőkönyv

Készült: Kelevíz Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 09. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Kelevíz Községi Önkormányzat Művelődési Háza
(8714. Kelevíz, Vörösmarty u. 45.)

Jelen vannak:

1./ Vargáné Balatincz Krisztina	polgármester
2./ Balogh Ferenc	alpolgármester
3./ Bán Farkas László	képviselő
4./ Kopasz Krisztina	képviselő
5./ Szigeti Nóra	képviselő
Hajdu Szabina	aljegyző
Borbély Krisztina	jegyzőkönyvvezető

8 fő érdeklődő állampolgár

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Köszönti a képviselő-testület tagjait, az aljegyzőt, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fős testület 5 tagja jelen van. Javasolja a képviselő-testületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben elvégzett munkájáról és a 2016. évi tervekről, 2./ Lakossági vélemények, kérdések.

Az 5 fős képviselőtestület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

110/2015. (XII.09.) számú képviselő-testületi határozata

Kelevíz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben elvégzett munkájáról, és a 2016. évi tervekről
Előadó: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester
Határidő: azonnal

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2015. évben elvégzett munkájáról, és a 2016. évi tervekről

Előadó: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Év végéhez értünk, ezért szeretne tájékoztatást adni az önkormányzat 2015. évi munkásságáról. Ezt az értékelést csak úgy teheti meg reálisan, ha a 340 lelkes kistelepülésüket - nem kiemelve a hozzá hasonlóak, vagy a tőle nagyságrendileg nagyobbak közül - abban a gazdasági, politikai környezetben vizsgáljuk, azokat a pénzügyi szabályzókat figyelembe véve, melyeket a nagy politika napjainkban kirajzol számukra, s melyeket jól ismernek.

A képviselő-testület egy éve kezdte meg működését. Nagy tervekkel indultak neki az idei esztendőnek, mindenképpen szem előtt tartva a település érdekeit.

Tudniuk kellett és ismerniük kellett, az ország fizetési mérleg hiányát, a költségvetés hiányát, azokat a központi forrás szabályzókat, amelyek meghatározták létüket, működésüket, fejlesztési lehetőségeiket.

Ismeretes, hogy az önkormányzatok többsége - a számára törvényben meghatározott, de egyébként alulfinanszírozott kötelező feladatai mellett - egyre kevésbé képes önállóan, saját erőből egyébként szükségszerű fejlesztési, beruházási feladatok végzésére.

Kizárólag összefogással, együttműködéssel, jó partneri kapcsolattal képesek helytállni, a jogi előírásoknak, illetve lakossági elvárásoknak megfelelni.

Bevételeik - amelyek az állami pénzeszközökből, az átengedett központi adókból, a lakosságárányos központi támogatásokból, a feladatmutatóhoz kötött állami támogatásokból álltak - nagyjából időben megérkeztek.

A központi forrásokból biztosították az alapfeladatok működtetését. Visszafogott, takarékos gazdálkodást folytatott az önkormányzat egész évben.

A kötelező feladataiknak a törvényi szabályozásnak megfelelően eleget tettek, biztosították a lakosság egészségügyi ellátását, a vállalkozó háziorvossal, és a védőnői feladatokra kötött megállapodással Mesztegnyő Önkormányzatával, a fogorvosi ellátást a Marcaliban működő Prevident Kft-vel. Az oktatási feladatok állami kézbe kerültek, így az már nem okozott többlet kiadást az önkormányzatnak. Elmondja, hogy amikor az iskolák kérték, minden esetben segítséget nyújtottak, mint például a falugondnoki busz rendelkezésre bocsátásával.

Az egészséges ivóvizet a DRV Zrt. biztosította az idei esztendőben. A koncessziós szerződésük lejárt, és 2016. január 1-től a Délzalai Víz és Csatornamű Zrt. fogja biztosítani a lakosság részére az ivóvizet, remélik, hogy minden állampolgár meg lesz majd elégedve vele.

A gyermekvédelmi feladatokat Marcali Város Önkormányzatával együttműködve, társulás keretében oldották meg, viszont törvényi szabályozás következtében 2016. január 1-től a Mesztegnyői Szociális és Gyermekjóléti Intézmény végzi majd el ezen feladatokat.

A falugondnoki szolgálat működését folyamatosan biztosították, és sikeres pályázatnak köszönhetően új falugondnoki gépjármű szolgálja a települést.

A közvilágításnál többször előfordult, hogy a településen nem égett a közvilágítás ezt mindannyiszor jelezték a szolgáltató felé, aki elhárította a hibát.

A szilárd háztartási hulladék elszállítása hetente történt a településen.

2015-ben idáig a képviselő-testület 98 határozatot hozott, és 10 rendeletet alkotott.

A szociális ellátásokon belül a szociális étkeztetést az igénylőknek folyamatosan biztosították,

jelenleg 10 fő veszi igénybe az étkeztetést napi szinten, melyet a Mesztegnyői Iskolakonyha főzőkonyhájáról biztosítanak.

A rendszeres szociális pénzellátások az idei esztendőben átkerültek a Járási Hivatalok hatáskörében törvényi szabályozás miatt, de azokat figyelemmel kísérték, és az érintettek minden esetben megkapták a járandóságukat, köszönhetően a települési ügysegéd lelkiismeretes munkájának.

Jegyzői hatáskörben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 44 gyermek részesült.

Eseti szociális ellátások területén az idei évben a rászorulóknak saját költségvetésük terhére mérlegelés alapján megfelelő körülményeiket biztosították.

A nyári időszakban 30 fő gyermek nyári étkeztetését vállalta az önkormányzat, melyet a gyerekek az IKSZT-ben fogyasztottak el.

Az idei évben az önkormányzat négy nagy START közmunka programot nyert el, melynek keretében 22 fő közcélú foglalkoztatott kezdte meg munkáját március 1-től. Ezt követően több rövidebb-hosszabb idejű közfoglalkoztatási programban is részt vettek, ami azt eredményezte, hogy szinte nem volt munkanélküli állampolgár a településünkön.

A szociális kert programot az idei esztendőben is folytatták.

A lakosság érdekében a hivatalos teendőket a Mesztegnyői Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakozva látták el, és egy fő ügyintéző napi szinten segíti a lakosság ügyeinek, és az önkormányzat ügyeinek intézését, ügyfélszolgálatként.

Tovább folytatták a településen a virágosítást, a falu szépítését.

Az idei esztendőben is csatlakoztak a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz, ahol egy tanulót tudnak a jövőben támogatni.

Az IKSZT egész évben a lakosság rendelkezésére állt, két fő kulturális közfoglalkoztatott segítette a település közművelődési életét.

Már ötödik éve működik a településen az önkéntes Polgárőr csoport, mely a Marcali Polgárőr csoporthoz tartozik, ezzel is biztosítva a településen élők nyugalmát és biztonságát.

Összegzésként, tudatában a még előttük álló feladatoknak, de azért jó érzéssel telve elmondhatja, hogy Kelevíz, ahogy eddig is, jó irányba tart. Nehéz, meredek és megannyi veszéllyel telített úton haladnak, de a kedvezőtlen gazdasági körülményekhez képest megfelelő tempóban. Az utukba gördülő kövekből építgetik a következő lépcsőfokot. Ez a munka nehéz és fárasztó, de amint látszik, nem hiábavaló. A falu nevében és érdekében, köszöni az eddigi, és kéri a jövőbeli áldozatvállalását és kitartását a lakosságtól.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatta a beszámolóját, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

2./ Lakossági vélemények, kérdések

Kovácsné Péterfi Judit:

Kelevízi lakosként, volt hivatali dolgozóként, meg kell állapítania, hogy nehéz helyzetben vannak. Sok jó dolgot tett az önkormányzat, amihez csak gratulálni tud, az is nagyon jó, hogy az önkormányzat ennyi közfoglalkoztatási programot végez, és nincs, vagy alig volt munkanélküli ember a településen. Elkésérítő viszont, hogy nincsenek munkahelyek, hogy országos szinten a közfoglalkoztatás lett szinte már az elsődleges munka.

Gratulál az elért eredményekhez. Csak így tovább.

Nagyon jó dolognak tartja az IKSZT-t, hiszen ez az egyetlen hely a településen, ahol össze tudnak jönni az emberek. Jó ötlet volt a megalkotása, hasznosnak tartja az ott folyó munkát.

Gratulál a polgármester munkájához és természetesen a képviselő-testületnek is.

Berta Józsefné:

Ha nincs probléma, legalább a jót mondják el az állampolgárok. Úgy érzi, mint volt polgármester, hogy jó döntés volt a hivatal váltás, mivel ezer szállal kötődnek Mesztegyőhöz, óvoda, iskola, tornacsarnok, védőnői szolgálat. Sajnos az önkormányzatok önállóságát központilag nagyon megcsorbították. Kevés a pénz, nem könnyű gazdálkodni.

Sajnálja, hogy itt a forum, ahol az emberek elmondhatnák a véleményüket, nem az utcán, és mégsem jönnek el, ezek szerint mindenki megvan mindennel elégedve.

A közfoglalkoztatásról neki is az a véleménye, hogy egyik szeme sír, a másik nevet miatta, de országosan nem ennek kellene lennie a céliránynak.

Jó az irány amit kitűzött a képviselő-testület magának, pályázzanak sokat, kíván kitartást a munkához.

Vargáné Balatincz Krisztina polgármester:

Köszöni az elismerő szavakat, úgy érzi, hogy valóban nincs szégyelni valója az önkormányzatnak, hiszen mindent megpróbáltak megtenni a településen élő lakosokért. Próbálják tartalommal megtölteni az IKSZT-t, a kolléganő sok programot szervezett már, ami nagyon jól sikerült. Nagyon sok az adminisztratív feladata is, de mindenképpen minden korosztálynak megfelelően lesz program.


Sajnos nehéz világot élünk, mindenki nagyon sokat dolgozik a megélhetéséért. Próbálnak mindenkire odafigyelni, de nagyon nehéz, hisz a lehetőségeink végesek.

A képviselő-testület nevében szeretné megköszönni a lakosság érdeklődését, és kéri a megjelenteket, hogy a jövőben is forduljanak bizalommal a képviselőtestület felé gondjaikkal, problémáikkal, és minden lehetséges eszközzel segítenek majd megoldást találni.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést berekeszti.


Vargáné Balatincz Krisztina
polgármester




Hajdu Szabina
aljegyző